

我爱秋天

市第一实验小学小记者 李嘉妮

夏哥哥带着炎炎酷暑慢慢地走掉了
秋姑娘带着她的彩色蜡笔
高高兴兴地来到我们身边
她遮遮掩掩和我们玩捉迷藏
我们找也找不到
随着一场秋雨，渐渐地
她胆子越来越大，
开始到处去冒险
她每到一个地方
都要用彩色的画笔去画一画
她给大地涂上了美丽的橙黄色
显得小巧可爱；
给灌木涂上绅士般的棕色
显得格外威风
给草丛涂上帅气的土黄色
像个年轻的小伙子
她给菊花的颜色就更多了
红的，黄的，紫的，绿的……
五颜六色，让人眼花缭乱！
菊花因为穿上了漂亮的花衣裳
放出的香气更浓了，令人陶醉
这时，一阵凉风吹过
把我弄的痒痒的
风悄悄地告诉我
别怕，别怕
我只是亲亲你呀！

指导老师：刘平

第一次骑自行车

市第一实验小学小记者 汪月一

我很小的时候，有一个紫色的自行车，它很漂亮，紫色的小篮子上粘着五颜六色的小花。它们有黄色的、有紫色的、还有蓝色的……个个都小巧玲珑，精美别致。

那时候，我的自行车是带儿童辅轮的，防止在我刚学骑车时，车子左右歪倒。后来我七岁了，每当我骑车出门和朋友一起去玩时，我就会看见别的小朋友的自行车都不带辅轮，只有我一个是带辅轮的。于是爸爸就想了一个办法，说我可以每天放学的时候，都去骑自行车，慢慢掌握平衡后就帮我去掉辅轮。

可是每次当我鼓起勇气把双脚放上去的时候，我都控制不住平衡，往一边倒去；每次都是爸爸扶着走的，太难为情了。而我聪明的爸爸又想到了一个好办法，那就是把辅轮抬高一点一些，而轮子一落地就会咔咔响，只要我骑车的时候不响，那我就能把辅轮拿掉了。

经过我日复一日的努力，儿童辅轮终于不响了，于是我激动地让爸爸帮我把辅轮卸掉。我赶快骑上自行车，右脚一用力，我真的很稳当地骑出去了。然而，正在我兴奋地骑着的时候，一个不小心，差一点儿歪倒。几乎快从自行车上掉下来。经过几次尝试，我就可以大胆地骑上几圈了，现在爸爸的手机里还有骑自行车的视频呢。

骑自行车虽然很难，但是只要掌握了方法和技巧，再加上努力练习，就能很快地学会了。

《开学第一课》观后感

市第一实验小学小记者 张轩瑜

一架舰载战斗机——“空中飞鲨”翱翔在蔚蓝的天空中。只见，它对准了航空母舰的甲板，“哐”的一声，飞机的后轮率先着地，尾钩稳稳地挂住了阻拦索，成功地安全降落了。这就是今年《开学第一课》中让我印象最深刻的一组画面。然而，这看似简单的飞机降落背后，却需要舰载战斗机飞行员们一次次冒着生命危险努力训练才能完成。

2016年4月27日，中国海军

第一批舰载战斗机飞行员——张超在执行上舰前陆基飞行训练任务时，驾驶的战机突发故障，在飞机接地后，机头突然高高仰起，仅短短四秒钟，张超从战机座舱弹射而出，还没来得及打开跳伞，便重重地摔在了地上。在去医院的路上，他恢复了意识，问团长：“我还能不能飞？”但是，两个小时后，张超永远离开了我们，没能实现他登上航母的心愿。

张超的牺牲，使他的战友们更

加坚定了向死而生，为国而战的信念。他们带着张超生前留下的手电筒，成功完成了第一次着舰，帮张超完成了心愿。在接下来日复一日的训练中，他们还完成了第一次打实弹，第一次夜间着舰，执行了一次次远海任务，带着张超未完成的使命，实现了从浅蓝走向深蓝，成为了一个个无畏风雨的海空勇士。如今，我们的祖国正式跨入三航母时代，海空勇士们正向着这片深蓝继续奋斗！

舰载战斗机飞行员的故事让我想起了“扫雷英雄”杜富国，他们都有不畏困难，越挫越勇的高贵品格，用青春和生命捍卫祖国领土，守护百姓安宁。这种品格非常值得我学习。今后，我要脚踏实地努力学习，每天坚持锻炼身体，遇到困难不放弃，做一个有恒心、有毅力的人，实现自己考上军校的梦想，成为一名光荣的军人，为祖国做出自己的贡献。

指导老师：马翔

开学第一课

市第一实验小学小记者 姜雨昕

我们告别了快乐的暑假，告别了炎热的三伏天，迎来了新学期，见到了久违的同学和老师，我们将坐在宽敞明亮的新教室里学习。

老师通知我们周五晚上8点看《开学第一课》。8点整，我准时打开了电视。电视画面在《我爱你中国》这首悦耳动听的歌声中拉开了帷幕。主持人先后给我们介绍了奥运会三位志愿者、水稻种子、一粒米的故事、濒危的非洲象，以及舰载机飞行员等等，画面精彩纷呈。而令我最难忘的是水稻种子。

水稻是我们每天离不开的

主食。科学家袁隆平爷爷一生都在研究水稻，解决了我们中国人的温饱问题。现在还有很多科学家也在研究水稻，他们在田间地头，观察、研究水稻的生长过程，他们将继续解决我们的吃饭问题。

通过看《开学第一课》，我明白了一个道理，今天我们虽然衣食无忧，但是地球上还有很多人吃不饱饭，所以我们一定要珍惜今天的美好生活，不能浪费一粒粮食。

新的学期开始了，我做一名小学生，要胸怀大志，好好学习，有理想、有抱负，做一个对国家有用的人。

会泡澡的小猪馍

市第一实验小学小记者 刘思妤

小点是我的妹妹，她是个可爱的一岁多的小娃娃。今天她在吃饭中做出了许多好玩的事。

吃饭了，我来到了餐桌旁，“跟屁虫”小点也跟了过来。只见小点从盘中拿出一个小猪形状的馍在手里玩了起来，一会拉拉小猪的耳朵，一会点点小猪的鼻子，一会拿起馍朝向我学起了小猪“哼哼”的叫声，引得大家哈哈大笑。

一开始小点还只是把馍拿在她的小手里，翻过来、拿过去的玩，忽然她趁大人不注意把馍扔进了汤里，然后又要去用手拿泡在汤里的馍。妈妈看見连忙对她说：“不要打扰小猪泡

澡！”我听了，笑的连饭都差点喷了出来。小点妹妹真的以为小猪馍在泡澡，其实妈妈只是不想让小点把手伸进汤里。过一会儿小点又想去摸那只“泡澡”的小猪馍，妈妈又说“不要打扰小猪睡觉！”小点做了一下睡觉的姿势，乖乖的不去打扰“睡觉”的猪。我一看哈哈大笑，最后笑的肚子都疼了。为了把我的饭吃完只好躲避现场，但我还是在止不住的笑……

小点真是个开心果，让今天的餐桌出现了一位泡澡泡睡的猪，现在一想到它，还是会忍不住笑出来。

指导老师：李静

猫咪的“旅行”

市第一实验小学小记者 李锦程

早晨，我们全家吃过早餐，正准备出门上班和上学，突然发现家里少了点什么。咦？我家的猫咪柠檬呢？往常这个时候，它总会在我们脚边蹭来蹭去、讨吃要喝。

妈妈急忙抓起柠檬最爱吃的化毛片的瓶子，哗啦哗啦地摇晃着。平时只要柠檬一听到声响，就会跑过来等待我们投喂。妈妈焦急地呼唤着，房间阁楼、前后阳台反复寻找了几次也没看到柠檬

的踪影。

时间不早了，再不出门都要迟到了。我们沮丧地准备放弃寻找，忽然从楼下远远地传来了猫咪的叫声，声音有些凄惨却很响亮。我们全家急忙冲下楼。我家可是住在六楼啊！若是柠檬从六楼掉下去，后果不堪设想，我不免有些担心。我们快速来到三楼大平台上，发现柠檬毫发无伤地站在三楼窗台上喵喵委屈地叫着。妈妈连忙把柠檬领回了家，

我开心地上学去了。

晚上，我们一起查看了门口，门外边下方有许多抓痕，门口的地垫被抓得粉碎，我们分析推断出了柠檬跑丢的原因。头一天晚上爸爸曾开门透气，好奇的柠檬趁机悄悄溜了出去，想去看外面的世界，没走几步就因为害怕折返回家。可是房门已经被爸爸紧紧关闭。惊慌失措的柠檬试图抓门引起我们的注意，还尝试挖洞进入房间。可怜

的猫咪把地垫挠破，把爪子磨秃也没能如愿以偿。柠檬回不了家，也没了旅游的心情。它不敢走远，只好到三楼平台找个安全的角落蜷缩了一晚。第二天柠檬听到妈妈的呼唤连忙回应，最后乖乖地跟着妈妈回家，就此结束了它的“旅行”。从此任我们如何敞开房门，柠檬再也不迈出房间一步。

柠檬啊柠檬，你可真是一只又怂又可爱的猫咪呀！

